
Secretaria de Administraçãoe Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da sessão para recebimento e abertura dos invó lucros n° 5 contendo os  documentos
de habilitação apresentados à Concorrência Pública n° 023/2026, destinada à Prestação
de serv iços de publicidade e propaganda para atender as demandas de comunicação
institucional de interesse público da Administração Municipal . Aos 27 dias de maio de
2026, às 10h, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planeja-
mento, os membros da Comissão Especial de Licitação designada pela Portaria n°
32/2026, composta por Aline Mirany  Venturi  Bussolaro,  Cláudio Hi ldo da Si lva e Rodrigo
Eduardo Manske,  sob a pres idência da primei ra, para recebimento e abertura dos invó lu-
cros n° 5 - documentos de habilitação. Informa-se que esta sessão está sendo transmitida
em vídeo e áudio por meio do s ite da Prefe itura,  conforme §§ 2° e 50 do art. 17 da Lei n°
14.133/2021 e a Lei Municipal n° 7.672/2014. Inicialmente, foi solicitado aos representantes
das empresas participantes, já credenciados nas sessões anteriores, que assinassem a lis-
ta de presença, conforme disposto no subitem 11.7 a línea "a" do edita l. Apresentaram-se
pa ra  par t i ci pa r  da  qua rt a se ss ão  a s agênci as  e  s eu s re spec t i vo s re pr es en ta nt es :  Su pe rno-
va Consultoria Empresarial e Publicidade Ltda - João Otávio Ribeiro Pinto; Mágica Comuni-
cação e Marketing Ltda - Rodrigo Ascenção e Exit Comunicação Estratégica Ltda - Saman-
ta Padoin Tassot ti. Em seguida, a Comissão Espec ial de L icitação realizou o recebimento
dos invólucros n° 5, seguindo o previsto no item 11.7, alínea "b" do Edital. Protocolaram in-
vólucros as seguintes empresas: Exi t Comunicação Estratégica Ltda - Lote 1; Mágica Co-
municação e Marketing Ltda - Lotes 2, 3 e 5; Supernova Consultoria Empresarial e Publici-
dade Ltda - Lote 4.  Ato contínuo, os invólucros foram vis tados pelos  membros da Comis-
são Especial de Licitação e presentes credenciados. A Comissão Especial de Licitação re-
alizou a abertura do invólucro n° 05 das empresas classificadas em primeiro lugar para os
respectivos lo tes. Os documentos  de habilitação foram v istados e rubricados pelos mem-
bros da Comissão Especial de Licitação e presentes  credenciados. Às 10:15 horas, a Co-
missão Especial de Licitação decide suspender a sessão para análise detalhada dos docu-
mentos de habilitação em atendimento às exigências previstas no edital. A continuidade da
sessão fica agendada para o dia 1° de junho de 2026 às 14h. Informa-se que a lista de pre-
sença, contendo o nome e assinatura de todos participantes da sessão, encontra-se anexa
a e sta  a ta . Na da mai s a  t r ata r ,  fo i  enc err ada  a reu niã o  e  la vra da e sta  at a que vai  as sinada
pelos presentes.

Aline Mirany-/enturi Bussolaro
Presidente da Comissão

ernov

fi . r f,Cláudio Hildo da Silva Ro d r ig tUEduardo Manske

Membro da Comissão Membro da Comissão

Consultoria Empresarial e Publicidade Ltda
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